Le Lego et un levier du ler groupe

la. Avecun levier du ler groupe, quelle partie du levier est

]

au centre? e

b. Dessine ce levier du 1¢r groupe Lego #1:

oot
c. Est-ce que c’ew a soulever la charge?

d. Est-ce que la charge se déplace peu ou trés loin?
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2a. Avec ce levier du ler groupe #2, quelle partie du levier est

au centre? Lp ?i\.!_p*'

b. Dessine le levier du 1¢r groupe Lego #2:
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d. Est-ce que la charge se déplace peu ou trés loin?

>
c. Est-ce que C'est Ms_@ soulever la charge? di p -(In C\ \6.
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Conclusion:

1. Dessine et décrit avec quel levier est-ce que c’est plus facilea
soulever la charge?

2. Dessine et décrit avec quel levier est-ce que la charge se
déplace la plus grande distance?




Le Lego et un levier du ler groupe

3a. Avec ce levier d @ oupe #3, quelle partie du levier est
au centre? et ‘i

b. Dessine le levier du 1er groupe Lego #3:
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C. A quelle distance la charge a-t-elle été projetée?
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4a. Avec ce levier du ler groupe #4, quelle partie du levier est
au centre? AL&_’.Pi NO

b. Dessine le levier du 1¢F groupe Lego #4:
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c. A quelle distance la charge a-t-elle été projetée?




Conclusion:

1. Dessine et décrit le catapulte qui projette la charge la plus
grande distance?

2. Dessine et décrit le catapulte qui projette la charge la plus petite
distance?



A. Avec un levier du deuxiéme groupe, quelle partie du levier est au
centre?
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Dessine le levier du 2iéme groupe:
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B. C’est plu e soulever la charge quand

la charge est plus procHe du pivot (point d’appuie).

Dessine le levier -
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C. C’est plus . de Soulever la charge
quand la charge est plus loin dg pivot (point d’appuie)
Dessine le levier: o - L R (_Q J
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Le Lego et un levier du 3ieme groupe

A. Avec un levier du troisiéme groupe, quelle partie du levier est au

centre?
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Dessine le levier du 3iéme groupe: r
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B C'est plus & / Ko e soulever la charge quand la force
est plus proche du pivot (point d’appui).

Dessine le levier :
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C. C'est plus @ e soulever la charge quand la

force est plus loin du pivot (point d’appui).

Dessine le levier:
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